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＜練習問題＞          名前 

１ 次の数を読みましょう。（漢数字で書きましょう） 

１９３１７２８２・・・（                  ） 

６１２４８３５・・・（                  ） 

２７４５９６１８・・・（                  ） 

７５１０９８９・・・（                  ） 

７０２０６０１０・・・（                  ） 

  ３０００６０・・・（                  ） 

 

 

２ 次の数を数字で書きましょう。 

二千六百三十九万五千六百四十三・・・（           ） 

七千九百三十四万千二百八十五・・・（           ） 

    五十六万八千百四十五・・・（           ） 

六百七十万二千九十九・・・（           ） 

  八千一万千百十一・・・（           ） 

       千八十万三千四百・・・（           ） 

            九千万・・・（           ）
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３ 下の目もりがついたアとイの２つの線をくらべましょう。 

ア
0 10000 20000 30000 40000 50000

 

 

   （あ）                 （い）         （う） 

５０万
イ
0 １０万 ２０万 ３０万 ４０万

 

 

        （え）            （お）                （か） 

① １目もりは、それぞれいくつを表しているでしょうか。 

ア（      ）     イ（      ） 

② （あ）～（か）の数を答えましょう。 

あ（      ） い（       ） う（       ） 

え（      ） お（       ） か（       ） 

 

４ 下の２つの数直線で、（あ）～（か）の数を答えましょう。 

0 1000 2000 3000 4000 5000
ア

 

 

        （あ）            （い）         （う） 

イ
0 １万 ２万 ３万 ４万 ５万

 

 

（え）                （お）                （か） 

あ（      ） い（       ） う（       ） 

え（      ） お（       ） か（       ） 
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５     にあてはまる数を書きましょう。 

① 

 

 

 

 

 

６     にあてはまる数を書きましょう。 

① １００－２００－      －４００－ 

 

② ９９９９８－９９９９９－       －１００００１ 

 

③ ９９０００－       －１０１０００－１０２０００ 

 

④ ２９０万－２９５万－      －３０５万－ 

 

⑤ ５９９万－６００万－６０１万－ 

 

７ 次の     にあてはまる等号、不等号を書きましょう。 

① ５４３００     ６４１００ 

② １７３００     １７０３０ 

③ ９８７６５４３     １２３４５６７８ 

5000030000 40000
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④ １０００００００     一千万 

⑤ ３３３３３３３４     ４４４４４４３ 

⑥ 二百万     二十九万六千七百五十九 

⑦ ６３８２９７８４     ６３８２８７８４ 

⑧ ５４５００     ５４５０００ 

⑨ １２３４０     １２３４５ 

⑩ ９９９９９９     ９９９９００ 

 

 

８ 次の数を大きい順に、（     ）にならべかえましょう。 

○ ＜１０００００、１０００、１００１０、１１１１１＞ 

（                             ） 

○ ＜５９００００、９４０００、５９０００、５４００００＞ 

（                             ） 

○ ＜３４５００、３５４００、３５４００００、３４４００＞ 

（                             ） 

○ ＜９９９９９９９、８８８８８８８８、１００００００００＞ 

（                             ） 


